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1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

  

              Aos Vinte e quatro dias do mês de Agosto de dois mil e vinte e um, às
9.00h, em sua sede, reuniram-se os Srs. Vereadores em sessão ordinária, na sede
do Poder Legislativo.  Sob a Presidência do Ver. Glaucio Cabreira da Costa.
Secretariada pela Verª. Tereza Moreira. Verificada a presença dos seguintes
vereadores: Eduardo Nardon, César Nogueira, José Roberto Pereira Rocha,
Antônio Cauby Leite Ferreira, Andréa Insfran, Hans Muller Rios de Lima e Jakeline
Domingues Ayala, bem como, a ausência do Ver. Altair Cacho Filho, devidamente
justificada, constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o
início dos trabalhos. Logo em seguida pela Secretária foi lida a Ata nº 2264/21, da
reunião anterior, que colocada em discussão e votação, foi aprovada por
unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente passou a palavra para a 1ª Secretária
Tereza Moreira, para a leitura dos expedientes recebidos, constantes do seguinte:
Do Executivo Municipal: Projeto de Lei Complementar nº 006/21, que dispõe sobre
o REFIC. Colocado a tramitação do projeto em discussão e votação, foi aprovada
em regime de urgência, com dispensa dos pareceres. Colocado o Projeto em
discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Logo foram colocados em
votação final os seguintes projetos: De autoria da Verª Tereza Moreira: nº 018/21,
que Dispõe sobre a criação da “Casa de Passagem Municipal” no Município de
Jardim - MS, e dá outras providências. Colocado em discussão e votação, foi
aprovado por unanimidade. De autoria da Verª Andréa Insfran: Projeto de Lei
Complementar nº 003/21: regulamenta a prestação de serviço de transporte
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remunerado privado individual de passageiros e dá outras providências. Colocado
em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Logo em seguida passou-
se a apresentação das proposições dos senhores Vereadores, constantes do
seguinte:  De autoria da Verª. Andréa Insfran: Indicação nº 043/21, que envie
expediente a Secretária de Desenvolvimento Econômico Delaine Evangelista
Bahia, solicitando a mesma que se prepare oficinas para atender a demanda, em
todas as faixas etárias, com cursos de ocupação, para que possam junto com a
Secretaria de Saúde proporcionar terapias ocupacionais, aos diagnosticados com
Ansiedade e Depressão. De autoria da Verª Jakeline Ayala: Projeto de Lei nº
021/21, que Dispõe sobre as diretrizes para implementação de Políticas Públicas
de Estímulo, Incentivo, Promoção, e apoio à Mulher Empreendedora, no Município
de Jardim,. De autoria da Ver. Tereza Moreira: Indicações nºs 052, que envie
expediente à Prefeita Municipal Dra. Clediane Aréco Matzenbacher, com cópia à
Diretora da Escola Vital Brasil - Associação Beneficente Douradense, Sra. Silvia
Bonifácio Borgato, solicitando à Prefeita uma parceria para que se realize o Curso
de Técnico de Enfermagem em Jardim-MS e 053/21, que envie expediente ao
Diretor Presidente da Sanesul Walter Benedito Carneiro Junior com cópia à
Gerente Regional da Concessionária de Águas - Sanesul, Sra. Daniela Nantes,
requerendo a possibilidade de fazer a doação de um horímetro e um
macromedidor para o poço artesiano do Distrito do Boqueirão, uma vez que
aqueles estão danificados. De autoria do Ver. Antonio Cauby Leite
Ferreira: Indicação nº 029, que envie expediente a Secretária de Desenvolvimento
Econômico Delaine Evangelista Bahia, solicitando a mesma que avalie a
possibilidade de fazer uma área de lazer na Av. Duque de Caxias, saída para Bela
Vista, perto da Acimben, num terreno de propriedade da Prefeitura Municipal, com
parquinho, quadra de vôlei de areia, academia ao ar livre – ATI, pista de
caminhada entre outras e 030/21, que envie expediente ao Diretor Presidente da
Sanesul Walter Benedito Carneiro Junior, com cópia para a Gerente Regional da
concessionária de Águas - Sanesul, Sra. Daniela Nantes, requerendo que ao ser
feito o remanescente do asfalto na Vila Camisão, o esgoto respectivo seja
concluído juntamente com a obra do asfalto, conforme determina a lei.   De autoria
da Verª Jakeline Ayala: Indicação nº 036/21, que envie à Prefeita Municipal Dra.
Clediane Aréco Matzenbacker, com cópia a Secretaria de Obras, solicitando o
estudo e a viabilidade de retomar as obras da Praça Evandro Bazzo e Praça
Tancredo Neves, salientando que ambas têm quadras poliesportivas, que
representam mais oportunidades para crianças, adolescentes e jovens e a
comunidade que tem grande interesse no término dessas obras. De autoria do
Ver. Eduardo Nardon: Indicações nºs. 038, que envie à Prefeita Municipal Dra.
Clediane Aréco Matzenbacker, com cópia a Secretaria de Saúde, implementação
de projetos e programas de apoio e atendimento psico-social, com a implantação
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do CAPS tendo em vista que se faz necessário com urgência, que tenham um
olhar para o lado Psicológico das pessoas;039/21, que envie à Prefeita Municipal
Dra. Clediane Aréco Matzenbacker, com cópia ao Corpo de Bombeiros e Polícia
Ambiental solicitando uma parceria para a fiscalização, o controle e notificação
das queimadas domiciliares, que já virou rotina por certos moradores,
ocasionando fumaça densa de folhas, muitas vezes ainda não secas, que faz mal à
saúde de nossas crianças e idosos, que são os que mais sofrem com problemas
respiratórios.  De autoria do Ver. Hans Muller Rios de Lima: Indicação nº
025/21,  que envie à Prefeita Municipal Dra. Clediane Aréco Matzenbacker, com
cópia a Secretaria de Obras, Setor de Iluminação Pública, que faça uma revisão
completa no sistema de iluminação da pública da Vila Brasil, em geral, com
serviços de instalação de braços e luminárias completas onde ainda não tem, bem
como, seja colocado poste com braços e luminárias completas na Praça da Vila
Brasil, onde se fazem necessários, por que certos locais estão escuros e com a
chegada das noites quentes a população fica mais tempo nas áreas de lazer. Em
seguida o Sr. Presidente colocou em discussão e votação, todas as proposições
apresentadas na sessão, que foram aprovadas por unanimidade. A seguir fizeram
uso da palavra os vereadores inscritos em livro próprio. Finalizando a sessão, fez
uso da palavra o Sr. Presidente, que agradeceu a presença de todos os
vereadores. Não havendo assuntos ou matérias a serem tratados, o Sr. Presidente
declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que
vai assinada pelos presentes.

                             Sala das Sessões em 24 de Agosto de 2021.

VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 

VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA ORTIZ – DEM
1ª Secretária.
  
ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – PATRIOTA
2º Vice Presidente.
 
 
VERª. ROSINEIDE MACIEL DA SILVA - PSDB
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VERª ANDRÉA INSFRAN - MDB

 
VERª JAKELINE DOMINGUES AYALA – PSD
 
 
VER. EDUARDO NARDON - PP

 
VER. CÉSAR NOGUEIRA – PSDB

 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA – PSDB

 
VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA - PSDB

Justificativa
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